
期末考试卷

一、填空。（19分）
（1）、7千克=（     ）克          3吨=（     ）千克

      一辆汽车约重1000（    ）  某大桥的限重量为60（    ）

（2）、45×7的积是（     ）几位数。

（3）、在估算315×4时，把315看成（    ），（    ）×4得（    ），所以，315×4≈（    ）

（4）、三位数乘一位数，积有可能是三位数，也有可能是（     ）

（5）、最小的两位数乘最大的一位数，积是（     ）。

（6）、早晨起来背对太阳，前边是（    ），后边是（    ），（    ）是北，右边是（   ）

（7）、在○里填上“>”、“<”或者“=”。

44×5○45×4          32×3○23×3

16×9○9×16          76×9○79×6

二、判断。（对的打“√”，错的打“×”）（7分）

（1）、45×8的积的末尾只有一个0。                 （   ）
（2）、1乘任何数都得1。                           （   ）

（3）、两位数乘一位数，商只能是两位数。            （   ）

（4）、两个数相乘，积一定比其中一个因数大。        （   ）

（5）、任何不为0的数，加上或者乘0答案都是0。    （   ）

（6）、静止的电风扇属于旋转现象。                  （   ）

（7）、直线前进的自行车车轮既是旋转现象又是平移现象（   ）

三、选择。（将正确答案填在括号里）（10分）
（1）、26千克等于多少公斤（   ）

A、62公斤        B、52公斤        C、26公斤

（2）、以下算式中，（   ）的积的末尾是0。

A、4 ×24             B、5×25             C、4×15
（3）、709×4的积的十位上的数是（   ）。

A、3              B、0             C、1
（4）、与东南方相反的方向是（   ）

A、西北方         B、西南方        C、东北方

（5）、下面现象中属于平移现象的是（   ）

A、开关抽屉       B、拧开瓶盖      C、转动的风车

四、计算。（28分）
（1）、口算与估算。（10分）

25×4=       300×8=       43×2=      21×7=       0×38=

491×3≈     191×5≈      95×5≈      508×4≈     32×9≈

（2）、竖式计算。（18分）

38×5               304×8               456×4

66×6               59×9                540×3

五、找一找。（10分）
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（1） 小利全家从家出发走到动物园中途休息，他们往（    ）方向走。再往（   ）方向就到动物圆。

（2）休息完后继续从公园往（    ）方向走到瀑布，再往（     ）方向走到鱼池，再往（     ）方向走到目的地。

六、解决问题。（26分）
（1）、每千克梨子5元，小红买了49千克梨子，小红大约用了多少元？（5分）

（2）、小明到游乐园玩过山车，票价是每人7元，买25张过山车票，拿出190元应找回多少元？（5分）

（3）、一根电线，装修工人剪去同样长的7段，每段长18米，还剩下45米，这根电线原来有多少米？（5分）

4）、阳光小学在大礼堂举行开学典礼，礼堂座位是9排，每排有186个位置。现在位置空出了12个，一共有多少人参加这个开学典礼？（5分）

（5）、张阿姨的玩具店本月卖掉了65辆玩具车，207个布娃娃。如果每辆玩具车可以赚3元，每个布娃娃可以赚5元，本月她一共赚了多少钱？ 
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